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Шановний Владиславе Анатолійовичу!

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради, звернулися 
представники спортивної громадськості міста з проханням вирішити проблему 
ремонту провалля біля входу до КНП "Центр спортивної боротьби”, що 
розташований за адресою: вулиця Музейна, 46.

Зліва від входу до центру боротьби розташований підземний тир, що є 
приватною власністю. Тир знаходиться в занедбаному та аварійному стані, 
оскільки він багато років не використовується за призначенням та власник не 
переймається його утриманням. На даний час дах тиру обвалився і біля входу 
до спортивного об'єкту -  провалля.

На базі Центру боротьби проводяться навчально-тренувальні заняття, 
міські, обласні, Всеукраїнські та міжнародні змагання з різних видів спорту. 
Кожного дня діти приходять на заняття. Оскільки спортивна споруда 
розташована на території Національного архітектурно-історичного заповідника 
"Чернігів стародавній", його пішоходами є не тільки діти, а і дорослі, люди 
похилого віку, батьки з малими дітьми в колясках, люди з обмеженими 
можливостями, а також туристи. Територія провалля обнесена 
огороджувальною сигнальною стрічкою, що не виправляє ситуацію, оскільки 
вона постійно рветься та не забезпечує належної безпеки. Вдень провалля дуже 
добре видно, але ввечері або у зимовий час обмежене освітлення може
призвести до травматичної ситуації.

Згідно правил благоустрою міста, власники повинні забезпечувати 
утримання територій та об’єктів у належному технічному стані і зовнішньому 
вигляді.

Прошу Вас дати доручення структурному підрозділу міської ради, до 
компетенції якого відносяться ці питання, для обстеження території підземного 
тиру та скерування вимог власнику споруди, привести її до належного стану.

Сподіваюсь, що питання буде вирішено і джерело підвищеної небезпеки 
буде ліквідовано, архітектурне середовище буде приведене до достатньо 
комфортного санітарного становища.

З повагою,
Депутат Чернігівської міської ради


